

Creada la Corporación Exportadores del país

Convertir a El Salvador, en uno de los países más pujantes en el campo de las exportaciones, es la meta que se ha trazado COEXPORT en el marco de su imagen y nuevas dimensiones como Corporación de Exportadores de El Salvador.

Lo anterior, lo expresaron sus dirigentes Lic. José Carlos Llévano, presidente; Dr. Rómulo Leandro Leal, director; licenciados Edgar Mejía Flores y Silvia Maritza Cuéllar, secretario y gerente, respectivamente.

Ellos ofrecieron ayer al mediodía, una conferencia de prensa para dar a conocer que COEXPORT, se ha transformado en Corporación de Exportadores de El Salvador, a partir del pasado 15 de Julio.

Ellos expusieron algunos de los múltiples proyectos a desarrollar, con miras a alcanzar las metas propuestas de convertir a El Salvador, en el exportador número uno de la región, promoviendo las exportaciones no tradicionales, sin abandonar los renglones que en el pasado fueron los pilares de la economía nacional.

Algunos de los objetivos de la nueva época de COEXPORT, son los siguientes: 1) representar los intereses de

—Pasa a la página 54—



CLASIFICAN MUNICIPIOS. Los diputados de la Comisión del Interior y Obras Públicas, trabajan en la clasificación de cuatro categorías de los 262 municipios del país, para una aplicación justa y adecuada a la situación de cada poblado, las tarifas de arbitrios municipales.

Habrán Municipios de 4 categorías

La Asamblea Legislativa clasifica en cuatro categorías a los 262 municipios del país: A, B, C y D, para la aplicación de tarifas de arbitrios municipales.

Así lo explicó ayer el Presidente de la Comisión del Interior y Obras Públicas, diputado Aristides Alvarenga, señalando que el objetivo de esa medida es para que cuando lleguen las tarifas proyecto de arbitrios para los municipios correspondientes, sean tratados por la categoría del municipio y no continúen existiendo esas grandes fluctuaciones que se dan actualmente.

Consideramos que ubicando en sus respectivas categorías los municipios, se aplicarán las tarifas en forma justa, pues se dan casos en donde dos o más municipios son vecinos, con la misma pujanza de desarrollo económico, y no tienen igualdad de tarifas de arbitrios. Por ello es que también se hace un análisis exhaustivo de todas aquellas localidades del territorio nacional, en donde la problemática de violencia ha afectado a sus pobladores y los ha obligado a huir, pero sin embargo, se les sigue aplicando

—Pasa a la página 21—

Show artístico hoy para salvar vida a cantante

Show artístico para recaudar fondos a beneficio de Sonia Henríquez, del Grupo "Espíritu Libre", habrá hoy en Los Dandys.

Participarán en el evento a partir de las 7 de la noche, un grupo de reconocidos artistas nacionales, quienes consternados por la tragedia que afronta la cantante de Espíritu Libre como consecuencia de un ataque subversivo, tratarán de recaudar fondos para salvarle la vida a Sonia Henríquez.

La invitación, dijeron ayer los artistas que pro-

—Pasa a la página 23—



VISITA DE CORTESIA. El embajador de Honduras en nuestro país, Sr. José Enrique Mejía Uclés, realiza una visita de cortesía al Ministro de Salud Pública, Dr. Benjamín Valdés h. (derecha), para enterarse sobre los programas de salud a El Salvador.

Crean nueva ruta buses Delgado a Metrocentro

El Lunes 22 iniciará sus servicios la Ruta "B", que cubrirá Ciudad Delgado-Metrocentro, dio a conocer ayer el Director General de Transporte, Dr. Oscar Plana Boter.

Transporte está incrementando el servicio urbano de buses para ofrecer al público capitalino una mejor movilización a sus lugares de trabajo, residencias

—Pasa a la página 50—

Un Seminario sobre Cítricos del 22 al 26

El Programa de Desarrollo Agroindustrial que impulsa el Ministerio de Planificación, conjuntamente con otras instituciones gubernamentales y que cuenta con la cooperación técnica del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) y de la Organización de las Naciones Unidas para el Desarrollo Industrial (ONUUDI), ha organizado la celebración de un Seminario sobre "Industrializa-

ción de Cítricos", con el propósito de analizar la posibilidad de implementación de plantas procesadoras de cítricos en El Salvador.

El referido seminario será dirigido por el Ing. Celso Zangelmi, de nacionalidad brasileña, consultor internacional en la especialidad de Ingeniería y Tecnología de Alimentos, que ha sido contratado por

—Pasa a la página 49—

Con animales enfermos no progresa ganadería

La ganadería de un país no se puede reactivar ni incrementar si los animales se encuentran enfermos, expresó el Dr. Antonio Barba.

El derecho a la salud que tiene el pueblo salvadoreño, no lo puede ejercer mientras esté subalimentado y si los animales, que le proporcionan las proteínas están enfermos, este pueblo no puede ser jamás un pueblo sano.

El tema que me toca

desarrollar, es muy amplio, pues tendría que hablar de más de 150 enfermedades, que se transmiten de los animales al hombre y del hombre a los animales, pero en razón al tiempo, voy a simplificar:

En el periódico local aparece en primera página la noticia que dice: 61 muertos por queso contaminado en los EE.UU.; luego en el texto se lee, 61

—Pasa a la página 15—

Origen de tormentas informa Meteorología

Las nubes que descargan mayor cantidad de energía y producen las lluvias más copiosas, son las llamadas cúmulonimbos, informan el Lic. Carlos Ever Mora-

les y el Dr. Gelio Tomás Guzmán, del Servicio de Meteorología e Hidrología.

Su parte más alta, agregan, alcanza de 10 a 12 mil metros de altura, y esta clase de nubes son las que originan los chubascos acompañados de actividad eléctrica, comúnmente llamados "tormenta".

Un poco antes de la ocurrencia de una tormenta se siente la llegada de fuerte viento, por lo general con temperatura menor a la que prevalece es el frente de la tormenta. Este viento se manifiesta acompañado de ráfagas que con mayor o menor intensidad han estado marcando un período previo antes de que la tormenta adquiera su "ritmo de lluvia", lluvia con intensidad pareja, pero que después, gradualmente se va perdiendo hasta

—Pasa a la página 50—



EXPONE. Dr. Antonio Barba, expone en conferencia que es imposible incrementar la ganadería, si los animales sufren de alguna enfermedad.

Encuesta de CEL en San Salvador

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), con la colaboración del Banco Interamericano de Desarrollo, efectúa trabajos relacionados con una encuesta a nivel residencial en el área metropolitana de San Salvador.

Posteriormente la encuesta será llevada a nivel nacional, es decir, al interior del país, según infor-

—Pasa a la página 15—

sucesos de anoche

(Información en página 15)



CONVENIO CON PERU. La Comisión de Relaciones Exteriores de la Asamblea Legislativa, en reunión sostenida ayer con funcionarios de la Cancillería, resolvieron algunos puntos pendientes de aclaración del Convenio de Intercambio Co-

mercial con Perú. En la gráfica los diputados José Humberto Posada, Hugo Carrillo, Ricardo Alvarenga y Gloria Salguero, atienden a los licenciados Angela de Orsenigo y Roberto Andino, de RR.EE.

Nuestras disculpas

Una fuerte descarga eléctrica durante la tormenta de anteayer, causó graves daños en nuestros sistemas de computación, ocasionando serios desajustes.

Pedimos disculpas a nuestros lectores, suscriptores y anunciantes, especialmente a los de Avisos Clasificados, por los contratiempos ocasionados.

Rogamos su comprensión y esperamos en breve tiempo restablecer totalmente nuestros sistemas.